

1 – Lectura del acta anterior.

2 – Valoración muestra do posible:

A pancarta se encuentre probablemente en casa de Cris, pendiente de confirmar.

A mostra do posible pensamos que ademais de haber servido para a venta directa tamen foi unha gran ferramenta de difusión, xa que saímos en varios periódicos e bastante xente nos felicitou polo traballo que estabamos a facer.

Os produtos tiveron unha gran aceptación. O único que se botou de menos foi un pouco máis de organización a hora de apuntar as vendas de cada produtor, para a seguinte temos que preparar unhas fichas de vendas e levalas preparadas con anterioridade.

3- Contas

116€- 110€= 6€

Os 110 € foron entregados a Antia para o viaxe que se vai a realizar a Madrid, a xuntanza de SPG`s.

Fair coins: Uxio fara o cambio da conta na páxina web para a doazón de Faircoins xa que por problemas logísticos perdeuse a outra conta, Diana a tesoureira gardara unha copia das claves tamen.

Necesidades: Dúpticos e selos, a concretar a cantidade.

Cotas anuais: 24€/ano a Saramaganta.

4- Encontro Estatal de SPG`s

Propostas para o encontro: Facer lista de produtos que producimos para intercambialos cos outros SPG`s e desta maneira poder colaborar.

Facer unha pesquisa da relación que teñen os SPG`s coas súas oficinas en cada provincia.

Subvención da viaxe- 110€ para Antia.

5- Proposta de mercadiños.

Faremos un novo intento co do Toxo.

6-¿comunicación quen?

Para introducir os novos membros e as fichas dos proxectos na páxina web quedaron o Xoves Hector e Lucas con Uxio , e de paso aprender como vai.

Páxina web: Daniel encargárase de mancomunar os servizos de Saramaganta.

Na rolda quedamos en cambiar os correos que non o reciben de hotmail a gmail. O mail pasa a ser revisado por Hector.

7- Decisión proposta elaborados. Daniel.

Aportacións- Facer folla de visitas, Algúns aportan os criterios específicos de cada rama en caso de ser necesario. Queda APROBADO.

8- Rexistro sanitario para conservas. Espazo. Autoclave proxecto colectivo Antia.

Valorarlo , informarse, Antia estudiara a lei, Belen hablara con a chica de País Vasco. Ver si nos compensa como grupo. Se hai alguen interesado en acondicionar o sitio de Antia. Os interesados que se poñan en contacto fora da asemblea.

9-Visitas do ano pasado na web? Serán introducidas por Uxio , Hector e Lucas este xoves. Están enviadas pero inda non están na web. Os novos socios serán visitados canto antes polos seus veciños. O resto de visitas serán entre Maio e Setembro.

As visitas este ano seran neste sentido: Morrazo- Redondela- Vigo- Valmiñor- Condado- Morrazo.

Os integrantes de cada grupo son:

- Morrazo: Verxel, Estela, Lucas, Hector.
- Redondela: Belen, Recuncho, Froitas da casa, Elsa?, Uxio.
- Condado: Antia, Marta/Lolo, Horta do Val.
- Vigo:
  - 1: Aldea, Arbore, Eduardo lavadores.
  - 2 : Diana (Valmiñor), Despensa, Daniel, Kike/Diana.

10- Artellamento de axuda mutua. Antia propostas.

Listado de necesidades de cada un. O interesado por 1 dia e unhas labores para ver a quen lle interesan. Os informaticos acordaran unha ferramenta para colgar na web as necesidades individuais.

11-Venda /compra conxunta Loxistica, base de datos, produtos. Cooperacion con outros SPGs.

Crear bases de datos de productos de cada un para ofrecelos. A hora de comprar, Pensar en compras conxuntas.Hai un interese en facer un tema loxistico de transporte, para compartir viaxes.

12- Posicionamento respecto a certificacion oficial.

Posibilidade de ter unha afiliacion conxunta o CRAEGA.

Decision: compartimos visions, se falara na reunion de SPGs de Madrid e volverenos a comentar.ç

13- Avaliacion sobre a situacion actual da Gavela, obxectivos, pasos a seguir.

14- outros:

Proxima xuntanza sera o DOMINGO 13 MAYO en VIGO (ARBORE), de coincidir coa xuntanza de Arbore cambiarase a data o 20 DE MAYO. Falarase na ronda. Aproxima orde do dia, cada membro traera un listado dos productos que ofrece.